

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股指期货交易周期多久可以交易，以及股指期货交易周期多久可以交易啊的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [请教大佬，买股指期货合约一定要移仓换月吗？](#)
2. [做期货日内交易周期选多少分钟为宜？](#)
3. [有谁知道美国三大股指期货交易时间，24小时不间断吗？](#)
4. [股指期货用多少周期看盘比较合适](#)

## 请教大佬，买股指期货合约一定要移仓换月吗？

对于普通个人投机散户来说，是不能进行商品期货交割的，在合约交割日到期前要移仓换月。

金融期货个人参与者可以交割，但是需要大量现金基本大部分交易者都是换后面月份合约

## 做期货日内交易周期选多少分钟为宜？

期货的日内交易也可以分为两种情况，一种是纯日内交易，可以开仓平仓N次，但是收盘前必须平仓。另外一种就是开平仓没有限制，但是最后一单收盘时可以视盈利情况不平仓，而到下个交易日再进行操作。那我们根据问题的分钟周期进行探讨，这里应该是指的纯日内交易。对于纯日内交易的情况，也分为两种情况，一种是高频交易，另一种是日内波段交易。

对于高频交易，就是指日内的交易次数不限，特点是短平快。可以根据行情的发展实际操作分为可多可空，从开仓到平仓可以为几分钟，甚至几秒钟就平仓。只要有盈利或者亏损，及时出局以防大的风险。高频交易的本质就是建立在概率基础上的交易体系，利润是积少成多式的递增，只要你的成功概率可以达到70-80%以上，又可以绝对执行止损止赢操作，就没有大的风险存在，资金曲线也会慢慢递增而不会有大的回撤。注意，我说的是在成功的高概率的基础上才可以，如果盈亏比做得好那就更完美。

但是要求也很高，不是我们想象的随意开仓平仓那么简单。想做好高频交易，首先你的精力要好，注意力要特别集中。其次要保证达到既定的概率及成功率。第三，要严格执行纪律，看到不对时要及时止损，否则十次赚得不够你一次亏的。切记哦

。

重点来讲一下日内波段的操作，估计这个是很多人所真正关心的。

如果说日内的波段操作，就意味着可以像做高频交易那样随意开空和做多，而没有方向感，我是不赞同的。因为我的交易系统里不允许我这么做，看到上涨了就去做多，下跌了就开空，那么还是会变成追涨杀跌，还是一种感官交易，而不是系统交易。记住一点，情绪化交易会使你坠入万劫不复的境地，变成与赌无异的贪婪与不服输的恶性循环的旋涡中不可自拔。

真正的日内波段操作，也是要有自己的交易系统的。只有在满足交易系统和系统规则的条件下，才去开仓。

我一般看三个版面的图形，一个日线，一个30分钟，还有5分钟图。

以螺纹主力为例

如上图螺纹主力，很明显日线为上涨势，我们一般认为趋势一旦形成很难改变，这就是趋势的力量。然而没有一直上涨的趋势，为什么呢？因为趋势里面会有回调休整，洗筹及对方力量的反抗等因素。这就是矛盾的地方，一个要上涨，一个反抗。往往我们亏钱都是在这两者的矛盾中发生的。

为防止此种多空较量而伤害到我们，所以我们必须选择一方站队，等待机会乘胜追击。就像国共时期的国军及将领，要认清形势弃暗投明。多少爱国的国军部队被策反而倒戈投共，这是一条光明大道，反之只能被迫去台湾。

在交易中如何选择站队呢？接着上面的例子说，日线上涨，那么我们就不参与小级别的回调。如果你涨的时候想做多赚钱，回调的时候又想开空赚钱，我可以保证你在投资的道路上不会走得太远，还是那句话，别问我为什么。但是你一定要有耐心，你有时找不到开仓点的时候，我就有过这种经历，看了一天没有下过单。

这里反应比较灵敏的就是5分钟和30分钟的小级别共振是我们参考的重大依据。如果日线上涨而碰到回调休整，肯定是从1分钟，5分钟，30分钟先开始的。一旦发现5分钟30分钟破位，这是提醒我们多单应该平仓了，而不是让我们可以做空了。这句话非常重要，一定要记住。

什么时候可以再进场，要看回调以后的破位情况，市场情绪表现，交易系统的信号再决定。如上图一样，5分钟发生破位引起30分钟跌破5日10日线，但是这并不能说明日线也下跌了而改变了上涨趋势。随着行情的发展，我们发现5分钟只是回调

到60线附近开始了上下震荡，而30分钟刚好在20线上方配合5分钟的洗盘动作，并没有再继续下探。

随着5分钟短暂震荡结束，在4月23当天5分钟在60日线上实现价线上穿，并突破平台，而30分钟也开始放量出阳线强势站上5日10线，这时我们的交易系统就会发出符合交易入场的信号，顺势做多。后面涨了多少大家自己看，虽然说是日内交易，但是我们以赚钱为目的的，不能为了交易而交易。

这就是我自己在用的交易方法，毫无保留地公开出来，以帮助更多的人对于趋势与回调的理解。我今天第一次讲得这么详细，就是想让关注我的人，特别是我的铁粉们，你们的关注是抱以希望的，我当然不能让你失望，学必有得，学以致用早日实现心中的梦想。

另外，我们做期货要选择比较活跃的品种，适合自己的品种，但也忌太多。否则，你根本顾不过来，东一下，西一枪的打游击也是不行的。我的日常关注的也就是橡胶，螺纹，燃油类的少数几个，做得最多的是股指期货。所以，精益求精这个道理大家也必须牢记于心。

今天的文字有点多，感谢能读下来的朋友，说明你是真的在努力学习，为自己来一个掌声。有不理解的，可以评论区留言讨论，或者私我。一些新手小白可以对照图文多看几次，并动脑筋去理解其中的趋势与回调的产生与原因，及如何去自处理好这二者之间的关系。

我是满盈之道，注重实操与理念，心态与系统相结合，并知行合一的系统派老鸟，感谢你的关注与支持。我会一如既往的奉献自己的交易理念与系统方法，希望你也一如既往的喜欢我并关注我。谢谢。

有谁知道美国三大股指期货交易时间，24小时不间断吗？

美国的股指期货交易时间：美国东部时间9：30到16：00，也就是北京时间22：30到次日5：00，美国时间分夏令时和冬令时，夏天的交易时间与冬天相比会提前一小时，为北京时间21：30到次日4：00。

股指期货用多少周期看盘比较合适

多少周期取决于你有多大的胃口，或通过后来的学习你的思维和交易体系能驾驭多大。我是觉的越大的周期越稳定越好做，同样的止损达到不一样的效果，通常我个人日线比较多一点！这个主要还是取决于自己的学习程度和对这个东西的理解吧，别人的不一定是适合自己的，还是需要自己去开发自己的体系。适合自己的才是对

的！

文章到此结束，如果本次分享的股指期货交易周期多久可以交易和股指期货交易周期多久可以交易啊的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！